

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	1 OT IIVIOLATITO	DE AOTOALIZAON	ON BE BATOS			
INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA					
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL EMPRESA DE TRANSPORTE PESADO Y SERVICIOS ESMERALDA GALARRAGA CSDMONTEGALA S.A.		RUC		EXPEDIENTE		
		2390021510001		702987		
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA		
CSDMONTEGALA S.A CIUDADELA		SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS BARRIO	S SANTO DOMINGO			
			CALLE	NÚMERO		
		GHIGUILPE	A	7		
INTERSECCIÓN/MANZANA	CALLE 03		CONJUNTO	MAYA MONCAYO . OF. 7		
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE			
NÚMERO DE OFICINA			KM	6		
REFERENCIA UBICACIÓN	DETRAS DE LAS OFICINA	AS DE CNT	CAMINO	VIA QUITO		
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	2915011		
CORREO ELECTRÓNICO 1	luzamericapullas@hotmail.com		TELEFONO 2			
CORREO ELECTRÓNICO 2	csdmontegala.s.a@outlook.com		CELULAR	0969032426		
SITIO WEB			FAX			
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL						
PROVINCIA	SANTO DOMIN	NGO DE LOS	CANTON	SANTO DOMINGO		
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRESENTAN	NTE LEGAL O APOD	ERADO			
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	URAL				
APELLIDOS Y NOMBRES	GALARRAGA PULLAS AMERICA ESMERA		RALDA			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA No.		E IDENTIFICACIÓ!	N 1713256046		

7		. = *===	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1713256046
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI	_ CONJUNTA	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE	PROVINCIA	SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS

FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 6/8/15 12:00 AM CANTON SANTO DOMINGO

NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO
MERCANTIL
PARROQUIA
CHIGUILPE

CIUDADELA URBANIZACION MAYA BARRIO
CALLE A NÚMERO 7

INTERSECCIÓN/MANZANA VIA QUITO CONJUNTO
BLOQUE 7 EDIFICIO/C.C.

NÚMERO DE OFICINA KM

CAMINO REFERENCIA UBICACIÓN kilometro 6 via Quito

CORREO ELECTRÓNICO csdmontegala.s.a.@outlook.com TELEFONO 2915011

CELULAR 0969032426



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	GALARRAGA MUÑOZ LUIS GUIL	LERMO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1703046654
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	NDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	6/9/15 12:00 AM	CANTON	SANTO DOMINGO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		PARROQUIA	CHIGUILPE
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	Α	NÚMERO	LOTE
INTERSECCIÓN/MANZANA	CALLE A	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	KILOMETRO 6 VIA QUITO
CORREO ELECTRÓNICO	luzamericapullas@hotmail.com	TELEFONO	2915011
		CELULAR	0998900273

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Х
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ

Nombre: GALARRAGA PULLAS AMERICA ESMERALDA

Identificación 1713256046

REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: GALARRAGA MUÑOZ LUIS GUILLERMO

Identificación 1703046654

REPRESENTANTE LEGAL



FECHA DE EMISIÓN 19/06/2015

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación: 16/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.